ACTIVIDADES MATEMATICAS 52 SEMANA 9
Hola tod@s.

Quiero deciros que estais trabajando fenomenal como os escribo en los correos, seguid asi. Y
siempre que tengais dudas, preguntadlas. No olvidéis estudiar la teoria, los ejercicios se
deberian hacer después de haberla estudiado...

Ahora boli rojo y comenzamos.

FORMAS PLANAS Y FORMAS ESPACIALES

TEMA 10 (22 PARTE)

ACTIVIDADES:
Libro de texto:
e pdaginal64:5

Ha quedado dividido en 4 sectores circulares

e paginal65:1,2

a) Perimetro= 7,222 cm Area: 4,15 cm?
P=(2.m).r= = 2.3,14.3=18,84cm

A=m.r’=3.14.3%=28,26 cm?

b) Perimetro=43,96 cm Area= 153,86 cm?

c)Perimetro = 25,12cm Area=50.24 cm?

a)A=m.r’=3.14 . 100 =314 cm?

b)A=n.r*=3.14 . 25= 78,5 cm?

e paginal71:9
Longitud de la rueda = longitud de una circunferencia
Longitud rueda=2.m.r=2 . 3,14 . 0,15= 0,942 m avanza en una vuelta

0,942 x 100 = 94,2 m avanza en 100 vueltas



PROBLEMAS

Observa el plano del jardin de Nicolds. ¢ Cuantos metros necesitara para vallarlo?

Cantidad de alambre necesario para vallar el jardin:

Longitud de la semicircunferencia + longitud de a, by c
L. semicirc=(2.m.r):2=12,56:2=6.28 m
6.28 +3 +4 + 3 = 16,28 m necesitara

En la noria de un parque de atracciones, cada cesta esta a 15 metros del centro de la misma.
Cuando la noria del parque da una vuelta completa, ¢ cudntos metros recorre cada cesta?

Distancia que recorre la cesta = al perimetro de la noria (circunferencia)
Perimetro=2.m.r=2.15. 3,14 = 94.2 m recorre cada cesta

c) Los prismas y las piramides
ACCTIVIDADES:

Libro de texto:
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A) 8 VERTICES, 6 CARAS Y 12 ARISTAS
B) 10 VERTICES, 7 CARAS Y 15 ARISTAS

C) 4 VERTICES, 4 CARAS Y 6 ARISTAS



Construye una pirdmide y un prisma (si no puedes imprimirlos, los puedes hacer con
plastilina y palillos)

=

RESULTADO

RESULTADO



2.- Repasaremos lo estudiado en la semana anterior: Areas
ACTIVIDADES
Libro de texto:

e paginal62:1,2

1.

A) AREA DE CUADRADO=L x L= ( L)) =3 .3 =9cm?
B)A=L xL =5 x 5 = 25cm?

C)A=L xL =2 X2 =4cm?

D)A=L xL =4 x 4 =16 cm?

2.
A) AREA DEL RECTANGULO= b xh=5 x 2 =10 cm2

B) AREA DEL RECTANGULO= b xh= 7 x 4 =28 cm?

e paginal63:1,
1.
A) AREA DEL TRIANGULO = (b x h):2=(7 x 4):2 =28 : 2 = 14 cm?

B) AREA DEL TRIANGULO=(b x h):2= (9 x 3) ; 2 =27 : 2 =13,5cm?

No olvides estudiar todos los contenidos nuevos y preguntame aguello gue no entiendas




